
Εκδρομή …στην άγνωστη ΛΑΡΙΣΑ! 
ΤΡΙΚΑΛΑ-ΚΑΡΔΙΤΣΑ-ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ-ΜΕΤΕΩΡΑ-ΓΡΕΒΕΝΑ 

3 μέρες                             14 – 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η μέρα Παρασκευή 14.06.2024. Αναχώρηση – Λάρισα. (451 ΚΜ):  
Αναχώρηση από τα Λουτρά στις 06:30 και στη συνέχεια 
από τη στοά Επιμελητηρίου στις 07:00 για Λάρισα. Μέσω 
Κομοτηνής, Ξάνθης, Καβάλας, Θεσσαλονίκης και με 
ενδιάμεσες στάσεις  καθοδόν για καφέ.  Διέλευση από τα 
τούνελ των Τεμπών.   Άφιξη στη Λάρισα. Τακτοποίηση στα 
δωμάτιά μας και ελεύθερος χρόνος στις πανέμορφες 
πλατείες της πόλης. Είναι αυτό που την ξεχωρίζει στη 
Θεσσαλία και όλη την Ελλάδα! Είναι η ιδανική πόλη για να 
ανακαλύψεις τις «κρυφές» ομορφιές της, που είναι γύρω 
σου, μιας και το ξενοδοχείο μας βρίσκεται σε ιδανική θέση 
στο ιστορικό κέντρο της πόλης.  Το βράδυ  προαιρετικά 

διασκέδαση σε μαγαζί της περιοχής. Διανυκτέρευση. 

2η μέρα Σάββατο 15.06.2024. Λάρισα – Λίμνη Πλαστήρα-Τρίκαλα.(190ΚΜ):  
Αμέσως μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε για την Καρδίτσα. Ελεύθερος χρόνος  στην 
Παυσιλυπούπολη  για καφέ και προσκύνημα στο Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Κωνσταντίνου & Ελένης. 
Στη συνέχεια ακολουθεί ο γύρος της λίμνης Πλαστήρα(Μέγδοβα) μέσα από μια εντυπωσιακή διαδρομή 
με πανέμορφα χωριά να στέκονται δίπλα. Άφιξη στην παραλία Λαμπερού. Γεύμα ατομικά (συνιστούμε 
πέστροφα ψητή).  Άφιξη στα Τρίκαλα για καφέ στο κέντρο ή στο Βαρόσι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας. Διανυκτέρευση. 

3η μέρα Κυριακή 16.063.2024. Λάρισα – Μετέωρα – Επιστροφή (620ΚΜ): 
Πρωινό, επιβίβαση αποσκευών και αναχώρηση για επίσκεψη στο μουσείο μανιταριών  και στη 
συνέχεια για τα Μετέωρα, το σπάνιο αυτό γεωλογικό φαινόμενο &  ένα από τα σημαντικότερα κέντρα 
του Ελληνικού Χριστιανισμού. Περιήγηση, προσκύνημα στη μονή Μεγάλου Μετεώρου. Στη συνέχεια 
αναχώρηση. Άφιξη στα Γρεβενά, την πόλη των μανιταριών. Φαγητό ατομικά εκεί. Συνεχίζουμε την 
επιστροφή μας με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη στην πόλη μας το βράδυ.                   ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΆΤΟΜΟ: 

                 ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 150:€ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 145€, ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 180€ 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
*Μεταφορά με πούλμαν υπερυψωμένο. *Δύο 
διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο GRAND HOTEL 4* 
στην Λάρισα(Κέντρο) βαθμοί Booking 8,3 με  
πρωινό σε μπουφέ. *Έμπειρο του γραφείου οδηγό. 
*Περιηγήσεις που αναφέρονται.. * Ταξιδιωτική 
Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης με Ευρωπαϊκή Πίστη.  
Έξτρα Ατομική ασφάλιση Ατυχημάτων, ευθύνη 
του πελάτη να τη ζητήσει, με εξτρά βέβαια πληρωμή 5€ το άτομο.(έως 75 ετών). *  Φ.Π.Α Εντός.  
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  
Προαιρετική διασκέδαση * Φόρο διανυκτέρευσης 3€ το δωμάτιο τη διανυκτέρευση, πληρωτέα στη 
ρεσεψιόν του ξενοδοχείου. *Ότι δεν αναφέρεται ρητά. 
  

 

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ . 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΥΤΡΟΥ 
 

ταξίδια ΚΙΚΩΝ Ελευθερίου Βενιζέλου 68 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ.  

Τηλέφωνα: 25510-88270,1,2- 25455 www.kikon.gr  &  info@kikontours.gr  

http://www.kikon.gr/
mailto:info@kikontours.gr

